

好友張文慈陪王瑋為演唱會選戰衣。



前亞姐王瑋將於下月7日假麥花臣場館舉行一場「王瑋 Grace 等愛的女人見證音樂會」，好友張文慈日前陪友人齊齊為演唱會選戰衣，兩人雖然現在單身，但相信上帝會為她們準備好一切。

王瑋多謝張文慈支持。

探、攝：植毅儀
場地及服裝：尖沙咀影星中心4樓龐蔭公司

王瑋表示想透過音樂會把愛的信息傳開去。

王瑋 珍惜 重返舞台

與羅霖同屆的91年亞姐第五名王瑋，曾參演周星馳的電影《賭俠》，04年佢突然息影，隨園外男友到加拿大生活及產子。王瑋是亞姐出身，佢話當年都係簽亞視的歌唱合約，之後做咗主持就放棄唱歌，故現在好珍惜每一個舞台的機會，好想做一個屬於自己舞台的個唱。

王瑋說：「好後悔當年好輕易放棄舞台，不過有離開過舞台十幾年的話，就唔識珍惜舞台。開完這次的演唱會後，就唔打算再開，因為好花人力物力，好辛苦。故當係自己的一個成績表，而入場觀眾就當係評判。」今次開騷更邀請了周啟生做音樂顧問，對方特別寫了新歌《等愛的女人》送給王瑋。

張文慈於開騷當日約了朋友去旅行，故未能親身支持，所以日前抽空陪好友選戰衣，以示支持。王

瑋與張文慈一起接受訪問，王瑋表示兩人同是亞姐出身，但其實早於張文慈在美國讀書時，已經認識對方。之後回到香港後，與張文慈同屬教友，大家宗教信仰一致，成為好友。王瑋說：「三年多前回流香港，多得朋友愛錫與支持，其實參選前我已係位歌手，重返舞台是想達成當年的夢想，做個騷真不容易，不過我會努力。」張文慈大讚王瑋唱得好，如果不是一早約好老朋友去旅行，一定親身上台支持，自己都很喜歡唱歌。

張文慈不急於拍拖

王瑋表示想透過音樂會把愛的信息傳開去，當張文慈催問是單身的她快找男朋友時，王瑋笑說：「困困就是我的男朋友，我知道愛是要付出的。困困今年11歲，不是在香港讀書，他去了少林寺學功夫，他就是我的動力！他已學了年幾功夫，我想培養他獨立以及有一技之長。」現在也是單身的張文慈就表示，自己深信神會為自己安排一個最好的人，故不急於拍拖。



莊思敏為見吳鎮宇客串一天新戲。

香港文匯報訊（記者植植）莊思敏（Jacqueline）近日為了見偶像吳鎮宇一面，主動請纓客串新導演陳詠榮新戲《萬水千山縱橫》，即使沒有對手戲，但能與鎮宇哥合照，已是最大的報酬和福利。Jacqueline 雀躍地說：「其實在戲中我的對手是猛男黃德斌，雖然事先知道跟鎮宇哥沒有對手戲，但得知當天他有同場現身，已感到興奮。」

拍攝當日，Jacqueline 形容自己十足一個小粉絲，遠遠看見鎮宇哥也不敢行前，直至工作人員安排下，終於拍得第一張合照，可是因為緊張所致，相片效果未如理想，但鎮宇哥卻友善地跟她再拍一次，還擺出可愛的表情，令她大滿足。還笑說：「鎮宇哥好gentleman、好friendly，今次成功合照係一個好開始，希望下次爭取機會同鎮宇哥一齊合作。」

另一福利就是她今次與黃德斌飾演夫婦，還有個十多歲的兒子，戲內她可以一嘗抱緊 Man 爆型男德斌的滋味，Jacqueline 當然非常興奮能夠一次過親近兩位男神。

何婉盈湊女拒復出

香港文匯報訊（記者吳文釗）羅蘭、何婉盈、韋綺珊等人昨日出席飲食宣傳活動，自嘲是「地獄廚神」的何婉盈笑言沒天分入廚，雖然有誠意去學，但沒有好結果，只好約朋友四出吃好东西，差不多已吃勻全港的米芝蓮餐廳。

提到早前上《流行經典50年》節目反應良好，何婉盈坦言有不少人記起她，也帶挈她有不少商演活動，她說：「都開心有人叫我再唱歌，但正式復出就不會了，因為我做正職都有十多年，或者客串去登台就可以，不想影響湊女。」對於女兒稱不知她曾是歌手，她說：「她鬼妹仔性格，但是她不知道我的歌詞意思，將來我會慢慢解釋給她聽。」韋綺珊有份演出的《老表，畢業喇！》反應不俗，她坦言：「我都是演過2次戲，自己希望可以再學習，做演員要一步一步慢慢來。」她稱演戲比想像中辛苦，拍《老表》時也要通宵開工，反而唱歌就輕鬆得多。問她有沒有計劃開演唱會，她笑道：「不要了，我好驚，除非有蔣志光就開，有他傍住我才定些，因為不想給自己壓力，現在工作想做些自己開心的事。」



何婉盈、羅蘭、韋綺珊出席飲食宣傳活動。



胡諾言及胡蓀蔚出席起步禮。

胡蓀蔚向姊妹們催婚

香港文匯報訊（記者凡文）胡蓀蔚（豹嫂）昨日與胡諾言出席跑步活動。問豹嫂可會與老公豹哥（單立文）一齊跑步？豹嫂指豹哥膝蓋不好，一跑就痛，而且他都好忙。

談到胡杏兒大爆「胡說八道會」有姊妹好事近，問豹嫂是否真有其事，她笑言杏兒講完之後應該後悔，又指未有那麼快，她續說：「不過我覺得她們拍得拖就是朝着這個方向（指結婚），如果不是就浪費時間，我有催婚嘍，不過最尾都是那4位的決定。有喜事，大家都會知，怎可保密？我們經常都講『我們好忙要度期』，現在我們都不用度期，所以應該沒那麼快。」

阿嬌新歡有「老婆」？

香港文匯報訊 鍾欣潼（阿嬌）前晚認戀台灣「醫界王陽明」賴弘國（Michael）。新歡Michael 很快已被「起底」，除被揭離過婚外，更有其學妹對他叫「老公」。一名身材豐滿的女生Wendy 上月在facebook 甫出與Michael 的合照，更曖昧留言：「半年見一次老公，畢竟他事業做太大。」不過Wendy 及後撇清關係，澄清他倆只是學長學妹關係，她也只是在開玩笑，更強調跟男友感情穩定。

此外，昨日是阿嬌舊愛陳冠希（Edison）37歲生日，現有女兒有家庭的他可謂修心養性不少，昨日他主動甫出與女友秦舒培的合影，說：「WE ALL INCREDIBLE（我們都是不可思議的）」。秦舒培也在網上貼出Edison 跟囡囡的相賀生日，並留言：「Happy Birthday my man」，認真甜蜜。



陳冠希37歲生日，主動甫出與女友秦舒培的合影。

群星搞笑客串草蜢MV

香港文匯報訊 自從古天樂、張智霖、鄭裕玲分別自編自導自演草蜢新歌《Live Goes On》MV 片段曝光後，就連張衛健、鄭伊健、葛民輝、蘇永康、陳光榮、林曉峰和老婆康子妮、森美、小儀、阮兆祥、鄭欣宜、許廷鏗，以及林珊珊兩個寶貝女西瓜和野人等，都亂入MV 玩理一份，陣容強勁。

當中以葛民輝恍如龍哥上身上演「大聖劈掛版」和DJ 森美小儀「千手觀音版」最搞笑。阿葛揮舞膠刀，唸唸有詞，他揚言要為草蜢11月5至8及11日紅館演唱會和新歌加持。而伊健就變身鄭大導，率領陳光榮、林曉峰和康子妮，模仿杜琪峯大導演最擅長的「一鏡過」拍攝手法，效果有板有眼。曾經跟攝影大師杜可風偷師的葛民輝，亦充當攝影師，在錄音室內將鏡頭左fing 右fing，捕捉熱鬧場面。

千嬅演唱會再加場

另外，楊千嬅好感謝fans的支持，早前演唱會



眾歌手亂入MV玩理一份，陣容強勁。

門票一開售火速售罄，隨後於記者會公佈除夕及元旦夜加場。千嬅亦即時跟公司爭取，將內部認購的門票扣減，以增加公開發售的門票數量，希望fans能買到今次演唱會的門票。

由於反應太熱烈，仍有fans 反映未能買到門票。經過千嬅爭取及付出，今天成功宣佈原本打算作為佢作休息的兩天的紅館期，亦會正式成為演唱會期。千嬅與公司商量後決定加開12月27-28日2場，答謝追隨佢咁多年嘅fans。而今次加開之門票，主辦單位亦盡最大努力提供更多門票讓fans購買。



吳秀波 李晨 李佳航 范冰冰

10萬米高空展現空戰 李晨花2年時間 打造《空天獵》

香港文匯報訊 軍人家庭長大的李晨一向是出了名的軍事愛好者，這名軍事愛好者終於有機會親手圓夢，自導自演了一部軍旅題材的電影，打造「霸天狼」，一支神秘的空軍頂級團隊。李晨為《空天獵》獻出了自己的一片赤誠的追夢之心，不僅付出人力、物力、心血，而未婚妻范冰冰為了給李晨最大程度的支持，也選擇了零片酬出演，電影將於本月19日在香港上映。

《空天獵》作為一部現代空軍空戰電影，以全新的軍事題材打造了一部不同於以往的戰爭電影作品，影片不再將目光局限於歷史題材和簡單的軍事演習，而是擁有更大格局，摒棄以往電影紅藍對陣、小規模、近距離的城市巷戰等作戰方式，不再停留在陸地戰，而將激烈的戰場搬到了離地萬米以上的天空之中，因此戰鬥畫面將更加驚險刺激，中國空軍特有的空天一體、體系作戰的戰鬥樣式也將第一次全方面、立體化予以呈現。

跨越中外13個省市實地取景

電影名字的由來，從專業角度講，「空天」是兩個概念，100公里也就是10萬米以下是「空」，10萬米以上就是「天」，「獵」就是獵殺的意思，可見電影是「真機實彈」的還原現代空戰場面，同時一定程度上體現了中國空軍戰略預警、空中打擊、遠端投送、資訊攻防等綜合能力，「空天一體、攻防兼備」代表了空軍的發展方向和戰略目標，也是電影要傳達的核心理念。

電影光是劇本創作前前後後就用了18個月，反覆打磨了24稿，每一次修改都是他和專家們的共同努力，飛行員、指揮員一句對白、一個操作動作、一個飛行姿態都是一次次打磨出來的，最後才呈現出了最令人信服震撼的故事情節和完美的人物狀態。除斥鉅資打造了「霸天狼」基地，更是首次跨越中外13個省市實地取景，行程33,405公里遍及大半個中國，於雪地沙漠極限環境作戰實拍，崇禮雪場雪地戰車互轟，更有專業機車賽車手戈壁炫技，一系列大場面讓人驚喜不斷，讓人目不暇給。為了保證影片精良的專業品質，符合空軍高科技、精英化的軍種氣質，空軍此次派出多位涉及軍事、裝備、訓練、外交等領域的十幾位專家，為影片劇本創作、實地拍攝等提供全程專業指導。

Screen Media 現送出《空天獵》換票證40張予《文匯報》讀者，有興趣的朋友請剪下文匯報印花註明「《空天獵》娛樂版」送飛，連同貼上\$1.7郵票的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓—《文匯報》，數量有限，先到先得，送完即止。



李晨及范冰冰